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Yukanda sayma pullar ile modellenen isle-
min matematik ciimlesi asagidakilerden
hangisidir?

A (+2).(-3)=-6 B) (-2).(+3)=-6
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Bir ugak 4000 m yiikseklikte iken inise geg-
mistir. Ucak her 1 dakikada 50 m indigii
gore kag dakika sonra yerde olur?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90
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olarak gésterimi

A 107.7"° B) 10°.7*
Q 10°.7 D) 10°.7
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(23)2 1 (2 leminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?
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aveb birer tam say1 olmak iizere a®=36ise
a + b ifadesinin degeri en az kag olur?
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Yukarida verilen isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) 2 B) 1 Qo D) -1
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Farklari 12 olan iki dogal saymin toplami
36 ise biiyiik sayiy1 veren denklem asagida-
kilerden hangisidir?

A) x+(x+12)=36
B) x-(x-12)=36
Q) x+((x-12)=36
D) x-(x+12)=36
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Hangi secenekte verilen esitlik yanhsti?
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(-12):(-2)=(-3). A
Yukarida verilen esitlige gére A tam sayisi
kagtir?
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asagidakilerden hangisidir?
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